



Sarajevo, 30.10.2020. godine  
Broj: 06-06-2-1313-2/20

**Predmet:** Poziv na webinar „Kako bh. kompanije mogu postati inovativnije uz korištenje kickbox metodologije“

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine u suradnji sa organizacijom i-dijaspora u okviru projekta i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine organizira webinar na temu „**Kako bh. kompanije mogu postati inovativnije uz korištenje kickbox metodologije**“, koji će se održati u četvrtak, **19.11.2020. godine, od 13:00 od 14:30 sati**.

Na ovoj prezentaciji diskutovat ćemo o značaju intrapoduzetništva za korporacije i njihove uposlenike. U uvodu govorimo o Kickbox metodi u korporacijskim inovacijama za aktiviranje uposlenika i stvaranje vrijednih poslovnih modela za kompanije. Ovu metodu otvorenog koda razvio je Adobe, a primijenile su je hiljade kompanija širom svijeta. Vjerujemo da ova metoda ima potencijal da odigra značajnu ulogu u jačanju intrapoduzetništva i korporacijskih inovacija u BiH.

#### **Predavači na webinaru su:**

##### **Mineta Galijašević**

Radi u Odjelu za istraživanje i razvoj u kompaniji Siemens u Švedskoj, gdje vodi i projekat intrapoduzetništva. Ona je također doktorski kandidat na studiju o intrapoduzetništvu na Univerzitetu Linköping. Ranije je obnašala ulogu menadžment konsultanta u kompaniji Propia AB u Švedskoj.

##### **Nedim Efendić**

Suosnivač Scaleprocess AB, savjetodavne kompanije za poduzetnike čija specijalizacija je pomoć kompanijama u poticaju rasta. Ranije je obnašao ulogu predavača i istraživača poduzetništva na Stockholm School of Economics.

Ovaj webinar predstavlja nastavak uspješne suradnje između Vanjskotrgovinske komore BiH i organizacije i-dijaspora u okviru projekta i-platform/Dijaspora za razvoj Bosne i Hercegovine, koje su u proteklom periodu zajedno organizirale četiri webinar na teme:

- Želite li bolje surađivati koristeći online alate?/Zoom platforma (07. i 14.04.)
- Kako unaprijediti poslovanje koristeći Cloud servise (06.05.)
- Artificial Intelligence/Umjetna inteligencija – uvod i diskusija (23.07.)
- Mogućnost povezivanja firmi iz Švicarske i Bosne i Hercegovine (02.09.)



Webinar će biti održan putem Zoom aplikacije. Svim prijavljenim polaznicima će na dan održavanja webinaru biti dostavljen link za pristup.

Učešće na webinaru je **besplatno** za sve predstavnike poslovne zajednice i uposlenike bh. kompanija koji izvrše prijavu popunjavanjem **online prijavnog obrasca**. Broj mjesta je ograničen na prvih 100 prijavljenih polaznika, zbog čega se preporučuje blagovremena prijava učešća.

Krajnji rok za dostavljanje prijave je srijeda, 18.11.2020. godine do 12:00 sati.

Vaša kontakt osoba za sve dodatne informacije u vezi sa webinarom je gđin. Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Vanjskotrgovinskoj komori BiH ([mirza.konjo@komorabih.ba](mailto:mirza.konjo@komorabih.ba) ili 033/566-204).

U nadi da ćete prepoznati značaj ovog webinaru, srdačno Vas pozdravljam i ostajem

S poštovanjem,



Dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal  
Direktorica Instituta za edukaciju  
Vanjskotrgovinske komore BiH